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Тема: «Техника безопасности в разных профессиях» 

Цель: Познакомить детей с правилами безопасности в различных профессиях. 

Задачи: 

Образовательные: 

 Закреплять знания детей о профессиях 

 Закреплять умение называть профессии людей, которые трудятся в конкретной 

организации. 

 Учить детей называть правила техники безопасности в различных профессиях. 

Развивающие: 

 Развивать связную речь. 

 Развивать умение анализировать, делать выводы 

Воспитательные: 

 Воспитывать бережное отношение к своему здоровью и здоровью окружающих 

людей. 

Ход занятия: 

 I Вводная часть: 

Воспитатель: Показывает детям изображения зданий различных организаций и 

предприятий города и задаёт вопрос: «Кто здесь работает?» 

Дети: называют профессии. 

Воспитатель: показывает на экране картинки с изображением этих профессий. 

Воспитатель: обращает внимание детей на экран с изображением рабочей одежды и 

предлагает провести дидактическую игру «Подбери рабочую одежду»  



Дети: подбирают соответствующую картинки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель: Ребята!  Для чего нужна рабочая одежда? Защищает ли она людей? 

 

Воспитатель: Аналогично проводит дидактическую игру «Подбери инструменты»  

Дети: Подбирают картинки с инструментами к профессиям. 

 

 



Воспитатель:  

 Ребята, скажите могут быть опасными эти инструменты для представителей этих 

профессий? 

 Могут они быть опасны для других людей? 

 В каком случае они представляют опасность? 

 По чьей вине этот инвентарь может нанести травму? 

Воспитатель: Сегодня мы с вами познакомимся с правилами техники безопасности в 

разных профессиях. 

Как вы понимаете слова «техника безопасности» 

Дети: высказывают предположения 

Воспитатель: Техника безопасности – это правила работы с различными агрегатами, 

станками, инструментами. Если работник будет соблюдать эти правила, он сохранит своё 

здоровье и здоровье окружающих. 

Люди любых профессий обязаны знать и выполнять правила техники безопасности. Если 

работник будет соблюдать эти правила, он сохранит своё здоровье и здоровье 

окружающих. 

 Ребята, рассмотрите эти картинки на экране. Скажите о каких правилах безопасности они 

говорят.  

Дети: рассматривают картинки и высказывают свои предположения. 

Воспитатель: Ребята, а теперь скажите, что может случиться  

 если дворник бросит грабли на дороге? 

 Если медсестра будет разбрасывать шприцы и бутылочки от лекарств? 

 Если повар оставит на краю стола нож?  

 Если электрик не наденет на руки защитные перчатки? 

 Если уборщица не вытрет на сухо полы? 



 Если кассир перед началом работы не проверит кассовый аппарат и электрошнур 

от него на неисправность? 

 Если продавец колбасы не будет мыть руки? 

 Если пожарный не оденет противогаз? 

 Если прораб не оденет каску? 

Дети: отвечают 

Воспитатель: Вот видите, сколько неприятностей и опасностей может случиться если не 

соблюдать правила техники безопасности на рабочем месте. 

Давайте сделаем вывод: в каждой профессии есть специальные правила, соблюдая 

которые работник обеспечивает безопасность себе и окружающим его людям. Эти 

правила нужно обязательно соблюдать! 

А сейчас пройдем за столы и нарисуем на листке бумаге, цветными карандашами, 

любую профессию и правила безопасности, обеспечивающие безопасность себя и 

окружающих людей. 

 


